

天时、地利、人和。企业要想获得长足发展,这三个条件缺一不可。中小企业的融资难一直是各方认同但又难以解决的课题,特别是近年来,民营经济发展步伐加快,虽然在数量上和品质上都有较大的提高,但由于人才上、政策上的原因,企业融资难总会成为企业迅速成长的瓶颈。

在这种百年难遇的发展机遇中,河南嘉信投资担保有限公司应运而生。尽管面临同行业间白热化的竞争,嘉信担保表示,诚信是嘉信担保赖以生存的根基,他们要用实力服务为中小企业做好融资服务。

晚报记者 倪子 杨长生/文 赵楠/图

# 嘉信担保 规范管理辐射全省

## 多元化服务广受好评

目前,嘉信担保开展的业务主要包括民间借贷担保、中小企业贷款担保、履约担保、招投标担保、财产保全担保、进出口贸易担保、投资理财担保服务、金融中介服务、中介代理服务、工商验资注册、票据业务、现房抵押贷款担保、车辆质押贷款担保,以及房地产现房回购贷款担保等。

“丰富的业务品种,可为有不同需求的企业提供多元化的服务。”河南嘉信投资担保有限公司总经理徐云说,中小企业的融资难一直是各方认同但又难以解决的课题,特别是近年来,民营经济发展步伐加快,虽然在数量上和品质上都有较大的提高,但是,由于人才上、政策上的原因,企业融资难总会成为企业迅速成长的瓶颈。

徐云说:“嘉信担保凭借金融整合能力和多种金融工具的科学运用,为企业排忧解难的同时,也提升了嘉信担保自己的品牌和效益。”据悉,该公司目前主要经营的业务有为中小企业提供项目融资和短期融资担保、办理承兑汇票保证金担保、为建设工程提供工程保证担保、风险投资咨询和投资担保等。

此外,该公司还提供工程保证担保业务。主要有工程投标保证金、履约保函、预付款保函、业主支付保函、承包商付款保函、保修保函以及房屋质量保修保函等。“一直以来,嘉信担保都致力于成为‘资金流动的链接者,项目融资的组织者,风险投资的促成者,财务经营的改善者’。”徐云说,凭借多元化的服务,嘉信担保受到了来自各方客户的广泛好评。

## 扩张服务网络辐射全省

全球金融危机背景下,中小企业成为受冲击最大的群体。随着民营经济发展步伐的加快,企业融资难成为企业迅速成长的瓶颈。正因为如此,具有解决企业融资难功能的担保行业迎来了发展春天。

在河南担保业快速发展的同时,河南嘉信担保也加快了市场的整合步伐。自2007年2月成立以来,公司业务取得长足发展,不仅在省会郑州市站稳了脚跟,还在开封、上街设立了分公司。进入2009年,嘉信担保开封、新乡、焦作、许昌、新郑等分公司相继成立,服务网络不断扩大,取得令人瞩目的良好业绩。

经过两年多的快速发展,嘉信担保的实力大大增强,客户数量大大增加。目前,可以一次性投资3000万~5000万元的项目,年投资额累计超过2亿元,能够有力地支持我省中小企业的发展,已成为投资担保行业重要一员。

“同时,嘉信担保通过规范稳健、专业透明、用心服务、诚信永恒经营理念和依法经营、平等自愿、安全高效、市场化运作的经营原则,在稳健中求发展,在发展中保持稳健。同时,始终以严谨的工作作风、专业的运作水平、高效的规范服务,来不断加强企业的自身竞争力,为客户创造更大的价值。”徐云说,他们将以郑州总部作为嘉信担保发展的聚焦点,通过科学谨慎扩张,最终实现覆盖全省的服务网络。



## 人才价值就是竞争核心

徐云说,嘉信担保在保持公司稳健发展、逐步扩张的同时,积极地将嘉信品牌和团队建设作为企业核心竞争力来进行倾力打造,逐渐在行业中取得了较高的知名度和美誉度。通过两年多的协作,公司员工在团队协作、知识共享、产品创新等方面取得长足进步。

“我们要求员工要有社会责任感,创新协作精神,能够管理自己。在嘉信,公司不仅能够满足员工的基本生活要求,还以企业文化的教育和熏陶丰富员工的生活方式,激励员工的奋斗目标,通过系统的学习,体现员工的个人价值,满足员工的成就感,实现社会价值。”

据他介绍,嘉信担保公司拥有一支高素质、专业化的员工队伍,公司中高层管理人员都具有多年担保机构实践经验,建立了一套科学、严谨的组织架构和专业化、规范化的风险控制体系,在河南担保界居于领先地位,从根本上保证了业务决策的科学性,有效地防范了业务风险,保证了各项业务平稳健康发展。

嘉信担保的每一位员工知道,对客户不负责任就是对自己不负责。他们表示,在公司规模和业务运作实力得到长足进步的同时,他们将借助资本市场实现跳跃性发展,成为以金融财团、实业财团为背景的为社会提供较为全面金融服务的一流金融集团。

## 依托优势打造盈利新模式

近几年来,河南嘉信投资担保有限公司通过科学的风险管理体制,为民营科技企业及各类中小企业服务,扶持中小型科技企业快速发展,解决中小企业融资难、贷款难等问题,提供流动资金贷款担保、融资、科技咨询、推荐等快捷专业的服务,同时公司还开展多元化的投资业务。

嘉信担保始终孜孜不倦地追求着清晰的战略发展目标,立足省会郑州,辐射全省,在有条件的地级市逐步设立分支机构。利用5年的时间,将公司打造成在我省具有品牌效应的投资担保公司,占据行业一席之地,跻身行业前5名。

徐云表示,目前嘉信担保正屹立于中原崛起的大好时机。未来,他们将继续紧紧依托嘉信担保所搭建的强大融资担保服务平台,有效整合政府、银行、中小企业、中介服务机构等各方资源,不断挖掘新的利润增长点,努力打通担保业务链,构建科学、健康、可持续发展的盈利新模式,为中小企业提供全方位、一体化的服务,争取用5年成为中原地区具有较大规模实力的大型担保企业。

### 经营理念

#### 善待客户 诚信经营

“担保公司不仅要做好担保服务,更要做好资金的盘活者。对嘉信担保而言,诚信就是我们赖以生存的根基。在稳健中求发展,发展中透着稳健,既要发展又要控制风险;保持小公司模式的活力,工作落到实处,切实解决实际困难,用业绩来说话。”

——河南嘉信投资担保有限公司总经理 徐云

### 公司简介

河南嘉信投资担保有限公司系经郑州市工商行政管理局批准成立的企业法人,注册资本6000万元人民币,是一家从事投资担保业务的专业公司。公司的主营业务有:为中小企业提供项目融资和短期融资担保、办理承兑汇票保证金担保、为建设工程提供工程保证担保、风险投资咨询和投资担保等。

### 特色产品

“嘉鑫理财”:这是嘉信担保推出的一款安全、稳定、高收益的担保投资产品,以嘉信担保成熟领先的投资担保业务为基础,由经验丰富的专家团队运营,在资金的保值增值方面表现卓越,是目前市场上深受好评的投资理财产品之一。

“嘉鑫通贷款”:该融资产品是嘉信担保公司的拳头产品。它是嘉信集合旗下多款优秀担保融资产品组成的复合融资快车,具有贷款方便、办理高效、额度较高、还款灵活等优点,能够满足不同客户的多样化资金需求。

### 企业档案

地址:郑州市黄河路129号天一大厦B座901室  
 融资专线:0371—60135801 60135809  
 郑州西区:0371—67973211  
 洛阳分公司:0379—64153062  
 焦作分公司:0391—8865569 2227010  
 新乡分公司:0373—3052922  
 许昌分公司:0374—2160886  
 开封分公司:0378—5918288 3386566  
 巩义分公司:0371—69596237  
 网址:www.jxtzdb.cn